

# 高考季，向青春致敬

□记者 杜磊 见习记者 陈怡霏 文图



康杰中学教师张成武：  
朝着梦想，全力奔跑

高考来了，孩子别怕，让轻松代替压力，让平静代替浮躁，发挥出自己的真实水平，你就胜利了。

高考只是起点，不是青春的全部。闭上眼睛，放空思绪，全力以赴，用力奔跑，无论结果如何，都是最好的安排。漫漫人生风雨路，处处皆是好风景。无论终点何处，都是上天给你安排的精彩人生。

高考，不是你一个人的战斗。在你们身后，有老师、家人、朋友，让咱们相扶相持，一起奔跑，朝着自己梦想的方向，跑出自己的精彩人生，加油！



盐化中学教师王红燕：  
以笔为剑，以梦为马

学海泛舟迎沧浪，笔尖舞墨绘宏图。亲爱的高三学子们，去努力拼搏吧！这是一场知识与能力的较量，更是意志与梦想的试炼，去勇敢地扬帆吧！在此，为你们献上最美好的祝愿。愿你们在这个没有硝烟的战斗中，以笔为剑，以梦为马，勇敢地驰骋在青春的疆场；愿你们不畏浮云遮望眼，不惧风雨勇兼程，以无所畏惧的胆气、披荆斩棘的锐气和志在必得的豪气，书写属于自己的辉煌篇章。你们是时代的弄潮儿，是未来的筑梦人！高考，加油！



康杰中学教师郭六云：  
保持“三心”，发挥水平

亲爱的同学们，在高考时刻，我希望你们能保持“三心”，迎接这场挑战。

保持平常心，高考只是万千考验中的一场，请不要把它看得过于严肃；保持非常心，考前、考中和考后尽可能虑事周全，才能处变不惊；保持正常心，高考能够减少失误便是一种没有遗憾的幸福，能够考出正常水平就是一种超常发挥。“硕果在前，勇敢去摘。”这是一场你与自己的较量，愿你以渺小启程，以伟大结束。



解州中学教师刘晓波：  
人生，从来不只一场考试

3年来，你们把辛勤的汗水化为青春的热血，在解中留下了坚实的脚印。作为老师，我有幸陪伴大家走过生命中最亮丽的青春花季，老师会记住每一张灿烂如花的笑脸，每一个青春焕发的身影，每一个书声琅琅的清晨，每一个埋头苦读的夜晩。

同学们请相信，只要秉持永不止步的恒心，满怀全力以赴的信心，充满高考必胜的决心，所有人都会为你喝彩！宝剑磨砺十二载，今朝霜刃试锋芒。人生，从来不只一场考试。你，只管向前。



交警柴江波：  
护航高考一路通畅

从警20多年，经历了许多护送考生的故事。我曾经也是一名考生家长，也紧张、焦虑过。

在高考来临之际，我想对各位家长及考生说，放下担忧、放下焦虑，从容面对，一定会抵达胜利的彼岸。请大家放心，我们会扫除送考路上的艰难险阻，为考生做好交通保障，让高考一路通畅。在此，建议广大市民和司机朋友们在高考期间尽量少开车，避开考点路段，在考点附近尽量不鸣笛，为考生创造一个良好的考试环境。



家长李晓峰：  
自信入场，胜利归来

孩子，我得感谢你。是你教会了我很多道理，包括开心、知足、责任、阳光等。是你让我理解了父母的定义，让我从自负走向成熟，让我感觉自己可以被依赖、信任，让我感觉自己也是一个天地，让我充满了幸福和豁达。

孩子，我得叮嘱你。人生是体验世界、认识世界、接受世界的过程。高考不是人生更不是结果，不是方向更不是标准。

孩子，我得告诉你。别怕，我已摘下幸运的艾草，驱走你所有的烦恼。祝愿你自信入场，胜利归来！



大学生高艺萌：  
坚持梦想，开启未来

学弟学妹们，明天就要高考了，那个被很多人视为的“洪水猛兽”终于来了。其实，经历过我们会发现，高考并不可怕，它既不能决定我们的命运，也不是人生的终点，相反，它开启了蕴含无限可能的未来。在人生的这场马拉松中，很多最初考试的成功者慢慢黯淡，很多考试的失败者在坚持中不断出彩，而我们的人生之路才刚刚开始。希望你们能轻装上阵，在坚持梦想的路上不断前行。



志愿者谭小菊：  
一座城、一群人、一件事

从2018年开始参与爱心送考，不知不觉已经是第七年了。一座城、一群人、一件事，7年来，志愿与爱同行，在这场驰而不息的爱心传递中，我作为一名志愿者，利用自己的业余时间，做了一些力所能及的事。

六月骄阳似火，高考也是对你们努力和汗水的一次检验。愿你们在考场上发挥出自己最佳水平，取得优异的成绩。无论结果如何，都请相信自己前程似锦，未来可期！



志愿者赵辉：  
坚持努力，为爱前行

2021年5月，一个偶然的机会，看到第一时间志愿者协会招募“爱心送考”车主活动，我就立即电话咨询报名条件。得知协会对司机和车辆的要求非常严格时，我更加佩服协会领导对社会负责任的态度。3天的“爱心送考”，将对接的考生安全准时送到指定地点。这一坚持就是4个年头。

看到家长的艰辛和孩子们的努力，我愿在公益事业的道路中尽自己所能，坚持努力为爱前行。愿大家都献出一点爱，社会将变得更美丽。学子们，加油！